

ПРОФИЛЬ

Соб. культура - 1989.
16 июля - 5

Знакомьтесь — это Уэнди Джеймс — новая рок- и поп-«звезда» подростков Великобритании. Это она поет: «Мне не нужны твои деньги, дорогой, мне нужна твоя любовь». Не правда ли искренне? И если учесть, что при этом на ней либо длинная рубашка, либо корсет с драчными джинсами, и она еще соблазнительно улыбается прямо в камеру, то можно вполне понять подростков, впрочем, не только в Англии, которые влюбляются в нее, не отходя от телевизора.

Уэнди Джеймс выступала в английском курортном Брайтоне, где исполняла песни Пэтти Смит, чтобы



оплатить свое образование. В 1986 году она переехала в Лондон и организовала группу «Трансвижн Уэмп», решив выступить в качестве английской «мадонны». У последней она явно подсмотрела, как эффектнее выставлять напоказ пупок и как легкомысленнее привязывать распятия к шее...

С песней «Мне нужна твоя любовь» группа вошла в хит-парады в Великобритании и ФРГ. Дебютный диск «Поп Арт» группа посвятила своему духовному наставнику Энди Уорхолу. И внезапно в Англии каждая третья девочка захотела выглядеть, как Уэнди Джеймс, а каждый второй подросток захотел с ней дружить.

Большинство композиций группы — компиляции достаточно хорошо забытых песен. Отчасти этим и можно объяснить успех «Трансвижн Уэмп». Но все-таки группа не оправдала до конца надежд продюсеров. Сама же Уэнди Джеймс отдала свое сердце «зеленым», призывая теперь своих поклонников к активным действиям в защиту окружающей среды.